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3agaHune 1 (yCTHO)

UToObI pelnTb ypaBHeHUe 5x=-40, Hago -40
pasgenuTb Ha 5. Hemy paBeH KOpeHb 3TOro
ypaBHEHNA?



3agaHue 2

 [logyepkHUTE KO DULIMEHT NPU X U
pewmnTe ypaBHEHUS:

a)7x=49;
0)-3x=111;
B)12x=1.



3agaHue 3

* Pewlaqa ypaBHeHUe 12x=-744, y4eHUK
Hawlen, 4YTto x=-62. [logctaBMB BMECTO X
4Mncno -62, NpPoBepLTE, NPaBUIbLHO N
HangeH KOpeHb ypaBHEHMUS.



3agaHue 4.

* PewnTe ypaBHeHUS:
a) 6x=24;

0)7Xx=63;

B)13x=-39;

M - 4x=12;

n) 8x=4,

e) 9x=-3;

X) 5x=7,5;

3) 6x=-0,36.



3agaHue 5.

* [1pn KakoM 3HA4YEHUN X:

a)3HadyeHue BbipaXeHnqa 8x paBHO -64;
0) 3Ha4YeHMe BbipaXXeHUA 7X paBHO 1;
B) 3HA4YeHMEe BbIpaXeHUd -X paBHO 117?



3agaHue 6

* [lepeHecuTe cnaraemble, cogepsKaLlimne X B
NEBYI0 YacTb ypaBHEHUS, a OcTalrbHbIE B
npaByto, U3AMEHUB MPU 3TOM KX 3HAKM Ha
NMPOTUBOMOMNOXHbIE:

a) 2x-3=5x+8;

D) 4x-12=-3X+3;
B)-2X-5=6X-8;

r) -4x-2=-13x+21.



3agaHue 7.

» [loBeauTe pellieHne ypaBHeHNS 00 KOHLUA:
a) 2X-4=-8x+12
2X+8X=12+4

0) 3x-2=7x-14
3X-7X=-14+2



3agaHue 8.

* PewinTte ypaBHeHue:
a) 3x+8=x-12;

B) 5y=2y+15;

B) X+4-3=2X;

) -2X+9-8=-x-1.



3agaHue 9

PelunTte ypaBHeHMe:
a) 1,2x=-4,8;

D) -6x=7,2;

B) —x=-0,6;

r) 3x-4=11;

) 5-2x=0;

e) -12-x=0;

K) 2X-1=3X+6;

3) X-8=-4Xx-9;
n)5-6x=0,3-5X.



3agaHue 10.

* [lpn kKakom 3Ha4eHnn a
a) 3Ha4yeHune BblpaxeHuna 3+2a paBHoO 43;
0) 3Ha4YeHune BbipaxkeHna 12-a paBHO 100;

B) 3Ha4YeHue BblpaxkeHnn 13a+17 n 5a+19
PaBHbI.



e [lomaluHee 3agaHue: n.2, Ne35,38.



